

# 互补短板 大学生情侣双双考研过关

本报记者 朱燕

大学城里不缺学霸,也不缺情侣。这不,考研录取消息发布后,大学城里被发掘了好多学霸情侣,今天要说的是杭师大钱江学院的湖州男生吴思梵和杭州姑娘吴海燕。

“大一的活动很多,海燕是班级信息员。所有的通知她不是单纯地转发,而是自己解读完跟老师沟通交流后发给我们,而且我们的疑问她总能够准确无误地为我们解答,我觉得这个女生很踏实。”一段时间的接触,吴思梵对这个认真负责的杭州姑娘心生了好感。

“他是班级团支书,大一第一学期后有四位同学转专业,思梵号召班委组织欢送会,他精心制作了一个视频,里面承载了我们整个一年的集体回忆。我觉得这个男生很靠谱。”新老生篮球赛,吴海燕还专门跑去篮球场为吴思梵加油鼓劲。

一个学期的相处,吴思梵终于鼓起勇气向吴海燕表白,两个人很自然地走到了一起。

吴海燕希望继续深造把专业学深学精,所以打算考研。受一个学姐的影响,她把目标定在了浙江工业大学海洋化学与化工专业。

而吴思梵从高中时就对化学有着浓厚的兴趣,他说:“每种化学物质都很奇妙,各种元素的反应好像有一种神奇的魔力吸引着我,所以填报志愿我义无反顾地选择了化学。”对于考研,两人的想法不谋而合。

定下目标之后,从2018年4月到2019年3月,



整整一年的时间,两个人每天泡在图书馆平均十个小时。

吴思梵是班里为数不多在大一一次性过大学英语四六级的学生,但是高数成绩不理想。吴海燕的高数成绩在班级里名列前茅,但是英语略有欠缺。在复习准备考研的过程中,两个人携手帮助对方补齐各自的短板。专业课两个人遇到困难就一起钻

研。

接到复试通知后,两个人一起走进了心仪的大学。结果出来,吴思梵以第一名、吴海燕以第六名的成绩双双被录取。

谈及未来,吴思梵跟吴海燕的职业规划也颇为一致:希望能够在学术的道路上走得更深更远,继续读博深造成为科研工作者。

## 杭铁社区“悦悦林”书法班开课 这对结婚超20年夫妻 成同班同学

近日,杭铁社区“悦悦林”微课堂的书法课正式开课。在首节课上,座无虚席。

课上,老师向学员们讲解了基本笔画的书写,执笔姿势,字体结构等,学员们认真倾听。“书法有法,要有章法,江湖习气没有长进。”老师表示,书法练习绝对不是一朝一夕之功,更不应该剑走偏锋以讨巧取奇为美。在老师的指导下,同学们慢慢体会书法带来的宁静和快乐。

有意思的是,好几对夫妻,都成了同班同学。居民谢大姐和徐大哥就是一对结婚超过20年的夫妻。

“三十年前,我们是高中同学,后来成了夫妻。因为我们都爱好书法,所以这次听说社区举办了书法班,就来参加了。”谢大姐笑着说,没想到三十年后,夫妻俩又成了同学,这种感觉还挺奇妙的。

据悉,悦悦林微课堂是社区党支部探索基层党建的过程中,发挥社会组织的作用,根据社区居民的需求,为居民定制的一项文化大餐。据悉,第一期结束后,将组织进行一次期末考试和评优,并将学习成果进行展示。通过这些有意义的活动,增进社区文化氛围,让社区居民在学习生活中拥有获得感和幸福感。

本报记者 汤晓燕  
通讯员 詹丽燕

## 大学生文创艺术设计作品巡展开幕

近日,海峡两岸大学生文创艺术设计作品巡展在中国计量大学开幕。本次展览作为国家艺术基金2018年度资助项目在浙江举办展览的第二站,也是杭州地区展览的唯一一站。

本次巡展是以福建博物院文物元素为主题的“海峡两岸大学生文创大赛”的参赛作品构成,汇集了10多所高校大学生的优秀文创作品。中国计量大学艺传学院结合“平面广

告设计”、“计算机辅助设计”、“广告策划”等课程内容,组织多批次学生观展,推广“展教结合”,也为提升艺术教育和校园文化积极营造氛围。

本此展览历时半个月,是艺传学院本年度结合毕业设计、写生课程、校园文化建设等主题,组织系列艺术教育展的首场展览,有助于提升艺术人才教育水平。

本报记者 朱燕

## 红马甲上路劝导规范骑行电瓶车

近日,天城东路的马路上出现了一群身穿红色马甲,头戴小红帽,手拿红旗的志愿者们。他们是计量大学的大学生,当天他们也是文明劝导的劝导员。此次文明劝导活动,下沙社区联合计量大学的志愿者们,共同宣传合理规范骑行电瓶车。

他们有的拿着小红旗,警示着准备横穿马路的市民们。有的拿着电瓶车宣传政

策,在沿路分发给过路的市民并宣讲新政策。

此次宣传活动,在辖区营造了良好的社会氛围,引导居民形成良好的文明习惯,进一步提高居民文明素质,形成崇尚文明、讲究礼仪、遵守秩序、爱护环境的社会风尚。

本报记者 汤晓燕  
通讯员 翁新悦